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客観指標一覧 

 

施策の柱１－１ 豊かな自然を守り、はぐくむ 

 

 

施策の柱１－２ 緑と花のあふれる都市空間を創る 

 

 

施策の柱１－3 環境に配慮した低炭素・循環型社会を創る 

 

 

 

 

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

1 市街化区域内で保全されている緑地の割合 ％ 10.3 10.9 10.4 未達成

2 谷津田の保全活動等の参加者数 人 618 490 169 未達成

3 多自然川づくりの整備延長 ｍ 9,513 10,259 9,719 未達成

4 稲毛海浜公園の利用者数（有料施設） 千人 712 895 449 未達成

5 千葉中央港地区旅客船利用者数 人 41,754 51,000 17,100 未達成

18
水質の環境目標値達成項目の割合（平成23年

度達成３１項目）
％ 97 100 96.8 未達成

19
水質の環境目標値達成項目の割合（平成23年

度未達成５項目）
％ 0.0 20.0 20.0 達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

6 市民や企業が管理・運営に関わる公園数 公園 31 51 32 未達成

7 大規模な公園の利用者数（有料施設） 万人 447 461 193 未達成

8 老朽化した遊具の更新数 基 373 564 553 概ね達成

9 動物園入園者数 万人 61.6 80.0 54.0 未達成

1再掲 市街化区域内で保全されている緑地の割合 ％ 10.3 10.9 10.4 未達成

10 花いっぱい市民活動団体数 団体 473 480 465 未達成

11 オオガハス関連イベント来場者数 人 19,090 20,000 0 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

12 温室効果ガス排出量削減率 ％ 11.0 5.4 1.8 未達成

13 再生可能エネルギー等の導入量 ﾒｶﾞﾜｯﾄ 3,532,165 5,077,249 3,751,912 未達成

14 市民1人1日あたりのごみ排出量 g/人・日 994 1,038 941 達成

15 ごみの再生利用率 ％ 32.6 35.0 32.1 未達成

16
大気の環境目標値達成項目の割合（平成23年

度達成４項目）
％ 100 100 100 達成

17
大気の環境目標値達成項目の割合（平成23年

度未達成３項目）
％ 66.6 66.6 66.6 達成

18再掲
水質の環境目標値達成項目の割合（平成23年

度達成３１項目）
％ 97 100 96.8 未達成

19再掲
水質の環境目標値達成項目の割合（平成23年

度未達成５項目）
％ 0.0 20.0 20.0 達成

20 COOLCHOICE賛同登録数 人 541 300 2,098 達成

参考資料３ 
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施策の柱 2－1  健康で活力に満ちた社会を創る 

 

 

施策の柱 2－2  こどもを産み、育てやすい環境を創る 

 

 

施策の柱 2－3 ともに支えあう地域福祉社会を創る 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

21 特定健康診査実施率 ％ 39.9 42.5 31.9 未達成

22 がん検診受診率 ％ 46.3 50.0 54.8 達成

肥満者の割合（20～60歳代の男性） ％ - - - -

肥満者の割合（40～60歳代の女性） ％ - - - -

24 成人の喫煙率 ％ - - - -

25 食生活改善推進員数 人 290 300 274 未達成

26
入院が必要な患者の積極的な受入れ（両市立

病院の新規入院患者数）
人 14,556 15,388 14,163 未達成

27
夜急診における軽度（翌日診療で可）の患者

の割合
％ 52.6 44.0 50.1 未達成

28 食中毒発生件数 件 8 5 6 概ね達成

23

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

29 保育所待機児童数 人 8 0 0 達成

30 ファミリー・サポート・センター活動件数 件 10,877 11,000 5,202 未達成

31 子育て支援コンシェルジュ相談件数 件 11,062 16,000 10,420 未達成

32 男性が１週間で育児にかかわる時間 時間/週 20 24.5 19.1 未達成

33 街頭補導１回あたりの青少年の補導人数 人 0.27 1.00 0.20 達成

34 子どもルーム待機児童数 人 638 0 168 未達成

35 子ども・若者総合相談センター相談件数 件 406 700 2,099 達成

36 里親登録数 組 75 102 92 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

37 社会福祉協議会ボランティア登録者数 人 9,236 9,232 6,870 未達成

38
地域支え合い型訪問支援・通所支援事業登録

団体活動数
件 173 19,536 116 未達成

39 生活自立・仕事相談センター相談数 件 10 26 59 達成

77 地域運営委員会設置地区数 地区 14 26 18 未達成
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施策の柱 2－4  高齢者が心豊かに暮らせる長寿社会を創る 

 

 

施策の柱 2－5 障害のある人が自立して暮らせる共生社会を創る 

 

 

施策の柱 3－1  未来を担う人材を育成する 

 

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

40
介護・支援を必要としない高齢者の割合（75歳

以上85歳未満）
％ 80.8 82.5 81.7 未達成

41
生涯現役応援センターにおける就労・ボラン

ティア等のマッチング件数
件 77 339 153 未達成

42 あんしんケアセンターにおける相談受付件数 件 53,221 42,000 85,693 達成

43
小規模多機能型居宅介護サービスその他の地

域密着型サービスの利用者数
人 553 700 831 達成

44 介護保険サービス事業所数 か所 1,519 1,650 1,487 未達成

45 介護サービス施設・事業者の従事者数 人 12,118 15,700 14,705 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

46
療育相談所における相談件数（もしくは相談者

数）
件 693 660 665 達成

47
障害者相談支援事業における委託相談件数

（延べ）
件 24,046 23,799 28,979 達成

48
障害福祉サービス事業における特定相談件数

（延べ）
件 8,017 9,784 15,780 達成

49 地域で生活するようになった障害のある人の数 人 487 500 595 達成

50 新たに就労した障害のある人の数 人 593 585 582 概ね達成

67 パラスポーツ大会観戦者 ％ 8 17 13 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

全国学力・学習状況調査における全国平均正
答率の比較（小学生）

ポイント

小国A1,小国

B1,

小算A▲1,小

算B2

小2.3
小国0,

小算0
未達成

全国学力・学習状況調査における全国平均正
答率の比較（中学生）

ポイント

中国A0,中国

B0,

中数A▲1,中

数B1

中2.3
中国0,

中数▲1
未達成

千葉県運動能力証の合格率（小学生） ％ 29.6 25.9 25.8 概ね達成

千葉県運動能力証の合格率（中学生） ％ 26.8 24.3 25.8 概ね達成

53 読書の習慣のある児童の割合 ％ 48.1 51.3 46.0 未達成

不登校児童生徒の割合（小学生） ％ 0.59 0.61 0.81 未達成

不登校児童生徒の割合（中学生） ％ 3.07 2.72 3.09 未達成

55 スクールカウンセラー相談件数 件 27,494 28,000 51,425 達成

56 スクールソーシャルワーカー対応事案数 件 102 200 193 概ね達成

57 学校セーフティウォッチャーの登録者数 人 25,800 24,500 24,341 概ね達成

58 放課後子ども教室参加率 ％ 14.3 14.4 6.0 未達成

59 学校支援地域本部支援件数 件 224 645 134 未達成

60 こどもの参画事業参加人数 人 445 520 514 概ね達成

51

52

54
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施策の柱 3－2  生涯を通じた学びとスポーツ活動を支える 

 

 

施策の柱 3－3  文化を守り、はぐぐむ 

 

 

施策の柱 3－4 多彩な交流・連携により新たな価値を創る 

 

 

施策の柱 3－5 市民の力をまちづくりの力へ 

 

 

 

 

 

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

61 公民館稼働率 ％ 46.8 50.0 38.5 未達成

62 1人あたり貸出図書冊数 冊 4.7 5.4 3.6 未達成

63 千葉市科学館入場者数 人 435,113 493,300 150,874 未達成

64 生涯学習センター稼働率 ％ 62.8 54.7 42.7 未達成

65 スポーツ・レクリエーション活動の参加者数 人 4,502,347 4,488,000 2,079,222 未達成

66 ホームタウンチームとの連携事業応募者数 人 7,885 10,000 4,709 未達成

67再掲 パラスポーツ大会観戦者 ％ 8 17.0 12.8 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

68
文化施設（市民会館・文化センター・文化ホー

ル）利用者数
人 716,563 761,100 225,379 未達成

69 千葉市美術館利用者数 人 171,606 211,100 206,827 概ね達成

70 文化財施設入館者数 人 18,812 25,400 42,844 達成

71 博物館の入館者数 人 132,738 170,000 63,953 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

72 国際交流ボランティア斡旋件数 件 710 780 119 未達成

73 千葉市国際交流プラザの利用者数 人 21,003 27,165 13,418 未達成

74 市と大学が連携して実施した取組数 件 220 230 266 達成

75 連携協定締結企業との連携事業数 件 21 30 27 未達成

113 国際会議開催件数 件/年 57 65 1 未達成

115 外国人延べ宿泊客数 千人泊 451 1,000 59.0 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

76 千葉市民活動支援センター登録団体数 団体 756 735 769 達成

77再掲 地域運営委員会設置地区数 地区 14 26 18 未達成

78 ちばレポのレポート数 件 1,504 2,280 1,820 未達成

79 附属機関の女性委員の割合 ％ 26.6 37.0 29.7 未達成

80 男女共同事業者登録制度登録件数 件 80 144 77 未達成

32再掲 男性が１週間で育児にかかわる時間 時間/週 20 25 19 未達成
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施策の柱 4－1 市民の安全・安心を守る 

 

 

施策の柱 4－2  快適な暮らしの基盤をつくる 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

81 耐震補強が必要な橋梁の改善率 ％ 96.4 100.0 97.8 未達成

82 下水道管の耐震化率 ％ 49.3 62.1 64.3 達成

83
高速道路等のICから防災拠点への無電柱化さ

れた路線での接続率
％ 68.2 68.2 68.2 達成

84
千葉市雨水対策重点地区整備基本方針に基

づく整備着手地区数
地区 - 5.0 4.0 概ね達成

85 避難行動要支援者名簿の提供率 ％ 31.9 48.0 35.9 未達成

86 自主防災組織結成率 ％ 63.6 69.7 60.8 未達成

87 避難所運営委員会設置率 ％ 91.3 100.0 98.5 概ね達成

88 建物の延焼率 ％ 6.4 9.3 10.9 概ね達成

89 心肺機能停止傷病者の救命率 ％ 13.0 16.3 15.8 概ね達成

90 交通事故死傷者数 人 3,733 3,176 2,391 達成

91 放置自転車台数 台 1,300 800 700 達成

92 自転車による交通事故死傷者数 人 815 688 530 達成

93 刑法犯認知件数 件 9,532 8,500 6,075 達成

ちばし消費者応援団会員数（団体） 団体 92 170 97 未達成

ちばし消費者応援団会員数（個人） 人 85 200 91 未達成
94

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

95 都心部（千葉駅周辺）の歩行者数 千人 170 175 139 未達成

96
市街化区域のうち公共交通の利便性が高い区

域に居住する人口の割合
％ 77.5 81.0 77.6 未達成

97 地区計画の策定数 地区 57 63 58 未達成

98 良好な景観形成の推進を図る地区数 地区 1 3 2 未達成

99 屋外広告物適正化推進員数 人 75 75 67 未達成

100 高齢者の暮らしている住宅のバリアフリー化率 ％ 38.8 70.5 39.1 未達成

101 耐震性のある住宅の割合 ％ 86.8 95.0 91.3 未達成

102 下水道処理人口普及率 ％ 97.3 97.4 97.4 達成

103
長寿命化修繕計画に位置付けられる橋梁補修

の実施の割合
％ 57.6 65.0 70.1 達成
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施策の柱 4－3  ひと・モノ・情報がつながる基盤をつくる 

 

 

施策の柱 5－1 都市の魅力を高める 

 

 

施策の柱 5－2 地域経済を活性化する 

 

 

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

104 公共交通機関の乗車数 千人 779 813 580 未達成

105 都市計画道路の整備率 ％ 75.2 75.4 75.2 未達成

106 鉄道駅のバリアフリー化率 ％ 86.8 100.0 100.0 達成

107
駅や公共施設等を結ぶ道路等のバリアフリー

化率
％ 87.1 100.0 88.2 未達成

108 庁内情報システム最適化によるコスト削減 百万円 281 428 459 達成

109 電子申請サービスの手続数 手続 636 730 899 達成

110 オープンデータ活用事例数 件 16 19 23 達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

111 千葉駅、海浜幕張駅、蘇我駅の乗車数 千人 233 244 167 未達成

112 都心部（幕張新都心）の日々活動人口 千人 225 229 176 未達成

113再掲 国際会議開催件数 件/年 57 65 1 未達成

114 観光入込客数 千人 25,453 26,500 12,214 未達成

115再掲 外国人延べ宿泊客数 千人泊 451 1,000 59.0 未達成

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

116 市内総生産額 億円 36,413 36,260 37,722 達成

117 市内民営事業所数 事業所 31,015 31,220 36,147 達成

118 新規企業立地件数 件 163 220 234 達成

119 新規立地企業の納税額 百万円 14,591 17,488 34,335 達成

120
市の施策が業績向上や経営の安定等に効果的だと感じ

ている事業者等の割合 ％ - 60 35 未達成

121 スタートアップ支援受給後の創業者数 人 30 65 30 未達成

122
市の新事業創出関連施策の支援を受けている企業の内、市の

施策が効果的だと感じている企業の割合 ％ 93 80 98 達成

123 小売業の年間商品販売額 百万円 1,111,876 951,000 - -

124
市の施策により売上が向上したと感じている小

売・サービス事業者の割合
％ - 60 37 未達成

市場年間取扱金額 百万円 37,918 39,500 34,401 未達成

市場年間取扱数量 トン 133,779 139,500 117,492 未達成

126 新規立地企業の市民雇用人数 人 4,479 5,439 6,363 達成

127
ふるさとハローワーク利用者の就職が決定した

割合
％ 20.9 20.0 22.9 達成

128
市の施策により採用力が向上したと感じている

市内企業の割合
％ - 60.0 - -

125
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※目標達成状況 「達成」 ：目標達成率 100％以上   

「概ね達成」：目標達成率 80%以上 100％未満  

   「未達成」 ：目標達成率 80％未満 

※目標達成率 ＝ （R2末値 - H29末値）／（R2目標値 - H29末値）×100 

 

施策の柱 5－3 都市農林業を振興する 

 

 

 

Ｎｏ 指標名 単位 H29末値 R2目標値 R2末値 目標達成状況※

129 認定農業者の農産物生産量 ｋｇ 63,756 70,130 65,975 未達成

130 地産地消推進店登録数 店 27 60 47 未達成

131 担い手の借入農地面積 ｈａ 191 201 259 達成

132 新規就農者数 人 1 5 3 未達成

133 認定農業者の平均所得 千円 3,289 3,300 2,800 未達成

134 市民農園利用率 ％ 81.0 84.0 83.0 未達成

135 森林ボランティア団体の会員数 人 171 122 116 概ね達成

136 いずみグリーンビレッジ3拠点来場者数 万人 21 20 17 概ね達成


